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Medlemsudflugt til Kvindesmedien på Christiania d. 27. april 2015 
kl. 17.00-ca.18.30, Mælkevejen 83E, 1440 KØBENHAVN K
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Kære medlemmer af Kunstforeningen.

Vi har arrangeret en rundvisning hos Kvindesmedien på Christiania, hvor vi bl.a. vil få historien om ”Kvindesmedien” samt et foredrag i forbindelse med rundvisningen i værkstedet, som varetages af en ansat i smedjen.
Kvindesmedien på Christiania er en af fristadens mange virksomheder. Q-smedien eller Kvindesmedien, som værkstedet også kaldes, har eksisteret siden 1997 og er kendt for at være et spændende og produktivt kunstnerværksted af høj kvalitet.

De tre kunstsmede, der står bag værkstedets design og produktion, arbejder fortrinsvist med 

stål og effekter som spejle, glas, o.l. Sammen er de kendt for at skabe et spændende design og unika modeller af møbler, lysestager, krukker, borde, stole, dekorationer og skulpturer. 
Besøget koster 50 kr. pr. person og forventes at vare ca. 1½ time. Deltager antallet er begrænset til ca 50 personer, så det er først til mølle princippet.
Medlemmer (påhæng er velkomne) der ønsker at deltage i rundvisningen bedes melde sig til hos Anette Thrane på e-mail: at@flsmidth.com.  Når tilmelding er bekræftet, bedes beløbet indbetalt til konto: reg.nr. 2343 kt. 3494 701 463 – husk at skrive navn under bemærkning. 
Vi vil efter rundvisningen byder vi på et glas vin/øl m.m. i værkstedet. (.
På gensyn

Bestyrelsen

