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Medlemsudflugt til Politigården d. 18. september 2014 kl. 17-19.00
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Kære medlemmer af Kunstforeningen.

Vi har arrangeret en rundvisning på Københavns Politigård, hvor vi bl.a. vil få historien om ”Den runde gård”, som ikke skulle have været rund, Mindegården og den gamle dommervagt.  Rundvisningen varetages af nuværende og pensionerede betjente, der alle har haft deres daglige gang på Politigården.  

Politigården i København er et enestående arkitektonisk bygningsværk, som blev opført i årene 1919-1924. Dens indre er inspireret af den sydeuropæiske renæssance, mens det ydre skulle fremstå hårdt og afvisende overfor omgivelserne.  Blandt dens særlige kendetegn er ”Den runde gård”, som måler 44 meter i diamenter, og er om-kranset af en søjlegang bestående af 88 søjler. Flere oplysninger kan hentes her: 
http://www.politimuseum.dk/politigaarden/politigaardens_historie
Der er planlagt 2 rundvisninger på samme tid med max 30 personer i hver gruppe.

Besøget koster 60 kr. pr. person og forventes at vare ca. 2 timer.

Medlemmer (påhæng er velkomne) der ønsker at deltage i rundvisningen bedes melde sig til hos Anette Thrane på e-mail: at@flsmidth.com.  Af sikkerhedshensyn skal politiet have både navn og adresse på alle tilmeldte 7 dage inden besøget, så venligst oplys begge dele ved tilmelding. Når tilmelding er bekræftet, bedes beløbet indbetalt til konto: 
reg. 2343 kt. 3494 701 463 – husk at skrive navn under bemærkning. 
Hvis vejret tillader det, vil vi efter rundvisningen byde på et glas vin og chips – og måske i lidt behørig afstand af politigården (.
Mød op i god tid (kl. 16.45) ved Politigårdens hovedindgang.
På gensyn

Bestyrelsen

