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Til medlemmer af Kunstforeningen.

DE YDMYGE STEDER, fredag den 24. august 2012 kl. 16.00 

Det er lykkedes os at få en aftale med byhistorikeren Allan Mylius Thomsen om en byvandring til DE YDMYGE STEDER i København d. 24. august 2012.

Siden Københavns opståen som by har indbyggerne kunnet lide at nyde en genstand eller to i hinandens selskab. Med byhistorikeren Allan Mylius Thomsen opsøger vi byens rødder og historiske udskænkningssteder og stikker under vejs næsen ind til en enkelt eller to genstande på bl.a. Hviids Vinstue fra 1723. 

Undervejs hører vi historien om forgangne og stadigt eksisterende værtshuse, hvem der har befolket dem. Vi hører om bryggerne og brændevinsbrænderne, og også om fortidens prostitutionskvarterer, da de "offentlige fruentimmere" var lovlige til 1906. Vi hører også lidt om, hvordan ordensmagten gennem tiden har måttet takle disse problemer. Vi kommer forbi og hører om en lang række af byens gamle udskænknings-steder bl.a. i Minefeltet, Parnas, Skindbuksen, Vingården, Nick, Wessels Kro, Byens Kro, Bo Bi Bar, Pilegården, Rex, Nytorv, Huset Med Det Grønne Træ, Gråbrødre Torv o.l. Vi slutter turen med historien om "Pisserenden". 
  
Til sidst slutter vi rundvisningen af med stegt flæsk og persillesovs på Teglkroen. Deltagerantallet er begrænset til maksimalt 45 personer. Man skal være godt gående(
Dato: 

24. august 2012 

Mødested: 

Springvandet på Gammeltorv
Tidspunkt:

kl. 16.00 

Guide:

Allan Mylius Thomsen 

Varighed:

ca. 2 timer (rundvisningen) 

Pris pr. medlem:           
kr. 200,00 pr. person 
Frist for tilmelding: 
29. juni 2012

Prisen dækker rundvisning og stegt flæsk på Teglkroen. – men ikke drikkevarer på Teglkroen. Information om betaling forud for arrangement fås ved tilmelding.
Medlemmer der ønsker at deltage i denne udflugt bedes melde sig til hos Jannie Fjeldgaard Lindgreen på e-mail: jafl@flsmidth.com snarest muligt. Det er tilladt at tage sin ægtefælle/ledsager med.  
Er du ikke medlem og har kunst din interesse – så meld dig ind i FLSmidth’s Kunstforening. 
Se mere på Insite / Valby Homepage / under Shortcuts ligger Kunstforeningen.
Venlig hilsen
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